



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Памяти Артема Борзова



5 июня 2015 года, на 29-м году жизни, трагически оборвалась жизнь сотрудника Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата Артема Сергеевича Борзова.

Артем Борзов родился 9 августа 1986 года в Коломне. Окончил Коломенскую духовную семинарию и Московскую православную духовную академию. В 2012 – 2013 годах обучался в Экуменическом институте Боссэ в Швейцарии.

Он был глубоко верующим человеком и до кончины служил чтецом в Вознесенском храме Коломны.

Артем пришел работать в ОВЦС в 2011 году, в Секретариат по межхристианским отношениям. Своими подлинно христианскими качествами - отзывчивостью и добротой - завоевал симпатию и уважение всех сотрудников Отдела. Он всегда стремился трудиться с усердием и ответственно исполнял все возлагаемые на него Священноначалием послушания. Артем быстро постигал тонкости западного богословия и премудрости международной церковной работы, успел принять участие в церковных конференциях в разных странах, где достойно представлял нашу Церковь, и

заслужил признание и доверие зарубежных партнеров Русской Православной Церкви. Среди них были представители различных христианских конфессий: немецкие и финские лютеране, американские евангелики, сотрудники Всемирного совета церквей, протестанты в России.

Скромный и сдержаный, он охотно помогал коллегам, не оставляя без внимания ни одну просьбу, не считаясь со временем и с часто возникающими в связи с этим трудностями. Многие обращались к Артему за содействием в личных делах, доверяя ему и полагаясь на него. И никто не получал отказа. Он свято соблюдал завет Господа нашего Иисуса Христа «носите друг друга бремена» (Гал. 6. 2). Все знавшие его вспоминают Артема с теплотой и искренне скорбят о его безвременной кончине.

Руководство и сотрудники Отдела выражают глубокое соболезнование родным и близким почившего.

Пастыреначальник Господь Иисус Христос да упокоит душу новопреставленного чтеца Артемия в селениях праведных и сотворит ему вечную память!

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/50358/>